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(B) (WA LR EMI (AT HBEDLEZEDES(m) (F) ©F LHBENI-ERTIBEDLRZEDZE(m) %iggfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁﬁ P 7E #h tHEd HAE
(C) BE)=L B AA100kN/m LU T DR DB EID 1 DB AIEKRN/n) (G) HHEEABMELT DR B O HEIED H DR ATEKN/ ) EAMLRGISE LSRR T ERSBHATRA L
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHES % =
(A) (B) () (D) (E) F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) - - 87.8 1.0 - - 1.4 2.3 - - 83.0 1.0 - - 1.4 2.3
(2) - - 82.8 1.0 - - 13.3 2.6 - - 80.9 1.0 - - 13.3 2.6
( 3) - - 75.3 1.0 - - 9.5 1.9 - - 73.7 1.0 - - 95 1.9
( 4) - - 65.7 1.0 - - 95 1.9 - - 65.7 1.0 - - 95 1.9
(5) - - 60.0 1.0 - - 10.9 2.2 - - 58.3 1.0 - - 10.9 2.2
( 6) - - 558 10 - - 9.8 1.9 - - 554 10 - - 9.8 1.9
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